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Max Mustermann Beispielfirma, Musterstr. 10, 12345 Musterstadt

Einnahmen-Überschussrechnung in EUR

2010

A. Betriebseinnahmen

Umsatzerlöse

8400 Erlöse 19 % Umsatzsteuer 190.000,00

sonstige Erlöse

8910 Entnnahme von Gegenständen 19% 8.000,00

8921 Privatanteil Kfz 19 % Ust 2.000,00

8939 Privatnateil Kfz 0 % Ust. 5.000,00

vereinnahmte Umsatzsteuer

1776 Umsatzsteuer 19 % 38.000,00

Summe A. Betriebseinnahmen

B. Betriebsausgaben

Wareneinsatz

3300 Wareneingang 7 % - Vorsteuer 0,00

3400 Wareneingang 19 % - Vorsteuer -90.000,00

Personalkosten

4120 Gehälter -40.000,00

4130 Gesetzliche soziale Aufwendungen -20.000,00

sonstige betriebliche Aufwendungen

Raumkosten

4210 Miete -50.000,00

4240 Gas, Strom, Wasser -5.000,00

Beiträge und Versicherungen

4360 Versicherungen -1.500,00

4380 Beiträge -3.000,00

Kraftfahrzeugkosten

4520 Kfz - Versicherungen -2.000,00

4530 Kfz - Betriebskosten -6.000,00

4580 sonstige Kfz - Kosten -80,00

Werbe- und Repräsentationskosten

4610 Werbekosten -1.920,00

Instandhaltungskosten

4800 Instandhaltung techn. Anlagen -1.500,00

Rechts- und Beratungskosten

4955 Buchführungskosten -4.000,00

Bürobedarf, Porto & Telefon

4910 Porto -100,00

4920 Telefon -800,00

4930 Bürobedarf -1.100,00

-55.000,00

-4.500,00

-8.080,00

-1.920,00

-1.500,00

-4.000,00

-2.000,00

190.000,00

15.000,00

38.000,00

243.000,00

-90.000,00

-60.000,00
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Max Mustermann Beispielfirma, Musterstr. 10, 12345 Musterstadt

Einnahmen-Überschussrechnung in EUR

2010

sonstige Aufwendungen

4710 Verpackungsmaterial -500,00

4945 Fortbildungskosten -1.900,00

4970 Kosten des Geldverkehrs -300,00

4985 Werkzeuge und Kleingeräte -300,00

Summe sonstige betriebliche Aufwendungen

Zinsaufwendungen

2100 Zinsen und ähnliche Aufwendungen -1.500,00

verauslagte Vorsteuern

1576 Anrechenbare Vorsteuer 19 % -37.500,00

Summe B. Betriebsausgaben

Jahresüberschuss

-3.000,00

-80.000,00

-1.500,00

-37.500,00

-269.000,00

-26.000,00
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Max Mustermann Beispielfirma, Musterstr. 10, 12345 Musterstadt

Kontennachweis der Sonstigen Konten in EUR

2010

630 Darlehen 123456

631 Darlehen 567891

1000 Kasse

1200 Bank

1830 Lebensversicherung

1831 Krankenversicherung

Gesamt

Kontennachweis Konten ohne Zuordnung in EUR

2010

630 Darlehen 123456

631 Darlehen 567891

1000 Kasse

1200 Bank

1830 Lebensversicherung

1831 Krankenversicherung

Gesamt 33.000,00

2.500,00

6.700,00

9.000,00

500,00

9.000,00

500,00

1.300,00

33.000,00

13.000,00

1.300,00

13.000,00

2.500,00

6.700,00
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Max Mustermann Beispielfirma, Musterstr. 10, 12345 Musterstadt

Schlussbemerkung

Die vorliegende Einnahmen-Überschussrechnung für den Zeitraum 

2010 wurde anhand der Aufzeichnungen 

unter Beachtung der gesetzlichen Vorschriften erstellt.

Alle Finanzkonten sind durch entsprechende Auszüge nachgewiesen.

Musterstadt, den 05.01.2011
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